
Конспект мероприятия "Дети против терроризма" 

для детей старшей группы 

Мероприятие посвящено Дню Солидарности в борьбе против терроризма 3 сентября. 

Дети в игровой форме знакомятся с правилами поведения в экстремальных 

ситуациях, закрепляют знания о спецслужбах, формируется умение работать одной 

командой. 

           Цель: Вырабатывать правила поведения в нестандартной ситуации. 

           Задачи: 1. Учить подбирать адекватные действия к данной ситуации. 

Развивать умение владеть собой в нестандартной ситуации. 

Воспитывать чувство взаимовыручки, желание помочь ближнему. 

4. Донести до сознания ребят, что скрывается за страшным словом «терроризм» и как 

вести себя при возникновении террористической опасности; 

5. Воспитывать чувство жалости, сострадания, доброту, любовь к Родине. 

6. Показать детям как нужно противостоять опасности и защитить себя в 

экстремальной ситуации, формировать представление о мерах предосторожности и 

возможных последствиях их нарушения, о способах защиты от террористов, привить 

навыки уверенного поведения в экстремальных ситуациях, воспитывать дружеские 

отношения к сверстникам и близким людям. 

 

Ход занятия 

Воспитатель: - Сегодня мы с вами будем говорить о мире, о том, как здорово жить на 

земле, когда все люди дружат и никто друг друга не обижает. 

Нас окружают очень много хороших людей! Но к сожалению не все люди 

бывают хорошими… Есть и такие, которые не хотят чтобы на земле был мир. 

Наверное, их когда-то кто-то очень сильно обидел и теперь они, чтобы получить то что 

им нужно, не останавливаются ни перед чем. Даже человеческая жизнь для них 

потеряла ценность. Таких людей мало, но они есть. Они называются террористами.  

Слово террористы произошло от слова "террор", в переводе с латыни означает 

"ужас". Террористы - это очень жестокие люди, которые любыми способами хотят 

запугать нас. С ними борются специальные подразделения, правительства всех 

государств. Против терроризма сегодня - весь мир, люди всех национальностей, стран 

и континентов. 

Чтобы мы с вами жили в мирной стране, не зная горестей и бед, разведчики, 

пограничники, сотрудники спецслужб и правоохранительные органов охраняют и 

защищают нас. Но, к сожалению, иногда они погибают при исполнении служебного 

долга. 



 Сегодня очень печальный день. Несколько лет назад, а точнее 3 сентября 2004 года, 

такие плохие люди захватили школу в городе Беслан и детей, которые 

первого сентября пришли учиться. Тогда погибло 334 человека, из них 186 детей.  

Давайте посмотрим видеоролик. (фильм о Беслане) 

Первого сентября дети с родителями, нарядные, полные радужных надежд, с 

букетами для своих любимых учителей собираются во дворе школ, чтобы услышать 

первый школьный звонок, зовущий в новый учебный год. 

      

Да, ребята, однако, у террористов на этот праздник были другие планы. В 

течение трёх дней эти нелюди удерживали в заминированном спортзале более 1100 

заложников – детей, их родителей и сотрудников школы, – без воды, без еды, 

отказывая им даже в минимальных естественных потребностях. 

С болью в сердце, затаив дыхание, вся страна жила в ожидании развязки. Она 

наступила в результате штурма школы, в котором были уничтожены почти 

все террористы и погибли бойцы групп «Вымпел» и «Альфа»  

Сегодня мы отмечаем день солидарности в борьбе с терроризмом. И вспоминаем 

обо всех детях и взрослых, которые пострадали от рук террористов. Мы призываем 

всех на борьбу с этим злом. 

Ведь всем нам очень нужен мир! 

Ребята, терроризм - это страшное горе! И это может случиться в любом городе, в 

любой стране. И если вдруг случится такое - мы должны знать, какие существуют 

способы защитить себя. Сейчас я буду задавать вам вопросы, а вы попробуйте на них 

ответить. 

 

1. Если вы вдруг увидели на улице или в каком-то помещении сумку, коробку или 

красивую игрушку. Но по близости нет хозяина этого предмета. Что нужно делать? 

(сообщить взрослым, не подходить, не трогать) 

2. Если вы одни дома и вдруг раздаётся звонок в дверь. За дверью не знакомый 

человек. Что вы будете делать? (Не открывать, постараться сообщить взрослым) 

3. Если на улице очень милая тётя или дядя просят вас пойти с ними и помочь 

поймать сбежавшего котёнка или щеночка, угостить вас вкусными конфетами? 

(никуда не ходить, уйти в людное место, позвать родителей, у не знакомых 

взрослых ничего не брать). 

4. Если вы вдруг услышали очень громкие звуки, похожие на выстрелы или взрывы? 

(Не любопытствовать, уйти дальше. Если взрыв прозвучал рядом- лечь на землю и не 

двигаться.) 



- В конце нашего занятия давайте все вместе сделаем стенгазету с помощью ваших 

ладошек и гуаши. 

 

Воспитатель: Ребята, наше занятие подошло к концу, вы доказали какие вы сильные, 

смелые, отважные. И мы надеемся, что в вашей жизни, вы не столкнетесь с такими 

трагическими событиями, и пусть мирное небо всегда будет у вас над головой. 

Под музыкальное сопровождение песни «Пусть всегда будет солнце» заканчивается 

занятие. 

 

                         
 


